

# Norsk Spaniel Klub avd. Telemark

## Protokoll



<b>Sted:</b>	Svein Clausen			
<b>Dato:</b>	Tirsdag 6.9.2016 kl. 1800 –20.30			
<b>Tilstede:</b>	Svein Clausen, Therese H. Nymo, Magnar Dag Hansen, Oda Axelsen Bondal, June Olsen Ikke tilstede: Anne Lise			
<b>Kopi</b>				
<b>Fra</b>	Oda Axelsen Bondal			
Postnr	SakNr	Sak	Ansvar	Frist
25		<b>Godkjenning av referat fra siste styremøte.</b>	ALLE	
26		<b>Post og korrespondanse</b> - Faktura fra Vic		
27		<b>Pågående saker:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ☑ Aktiviteter: JAL+apportprøve 20. august – gikk bra – mange deltakere 17 September utstilling Eidangerhallen. Forberedelser. Alt i rute 17 og 18 September -jaktprøver Kongsberg . Alt i rute</li> <li>• ☑ Hovedutstilling. Styret enstemmig enige om at vi stiller oss negativt til bruk av Amerikanske dommere</li> <li>• ☑ Websiden og facebook. Therese sender bruksanvisning til Oda. FB åpnes for innlegg som må godkjennes av administrator.</li> <li>• ☑ Årets mestvinnende – forslag om revidering av reglene. Diskuteres nærmere. June og Svein avtale møte med RS-rep.</li> <li>• ☑ Skrive i VS 4,</li> <li>• ☑ Medlemsmøte høst. Må utsettes til våren. Ta kontakt med NKK og leverandører.</li> </ul>	June June Therese June + Svein Therese	
28		<b>Nye saker:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>		
29		<b>Økonomi</b> -- <b>Rapportering</b> _ HUSK å melde fra til kasserer. Oppgi kursnr. Fakturamottaker attesterer	Fortløpende	
30		<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Styremedlemmer som ikke har anledning til å møte, må selv kontakte 1. varamann i forkant.</b></li> <li>- M-cash</li> </ul>	Therese	